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 У серпні проросійський “політексперт” Кирило Молчанов надав покази щодо 12
учасників проєкту екснардепа Віктора Медведчука “Другая Украина”. Серед фігурантів
значилось найбільше медійників: підсанкційний ексведучий Денис Жарких,
гендиректор заблокованого телеканалу "112 Україна" Артем Марчевський та інші. 
До списку також увійшов депутат Одеської міськради від “ОПЗЖ” Богдан Гіганов та
кандидатка до Миколаївської міськради від цієї ж партії Наталія Хорошевська. Також
сюди потрапив священник УПЦ (МП) Руслан Калинчук. Рух ЧЕСНО розповідає
детальніше про діяльність учасників проєктів кума кремлівського лідера.

Медійний пул Медведчука
У 2023 році в Росії зареєстрували громадську організацію “Другая Украина”,
її очолив підсанкційний колишній народний депутат Віктор Медведчук. За даними
правоохоронців, він погодив створення організації із правителем Росії. До об’єднання
увійшли підсанкційні пропагандисти телеканалів екснардепа. Більшість із них
перебувають за межами України. 

Реєстрація організації “Другая Украина” в Росії. Скриншот: “Схеми”
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Крім того, торік у Києві затримали фігурантів підпільного осередку політпроєкту
Медведчука. Учасники створювали відеоконтент і надсилали на погодження куратору
з Росії — ексведучому Денису Жарких. Також проросійський контент поширювали
через соціальні мережі та медійний ресурс “Голос Європи” (Voice of Europe), щодо
якого ЄС запровадили санкції.

Читайте також: Як Росія паразитувала на українському телебаченні під
прикриттям Медведчука

Агент двох спецслужб
Навесні правоохоронці провели спецоперацію та затримали проросійського
політолога Кирила Молчанова в Польщі. Вперше з 2022 року, за запитом СБУ, в
Україну передали агента, який працював на дві спецслужби Росії: ФСБ та зовнішню
розвідку РФ. Крім того, він входив до медійного пулу підозрюваного в державній зраді
Віктора Медведчука. 
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Затримання Кирила Молчанова та знайдені речі під час обшуку. Фото: СБУ.
У 2022 році Молчанов виїхав до Росії, де згодом став одним із ключових ідеологів
медійних проєктів “Другая Украина” та “Голос Європи” (Voice of Europe). Примітно, що
на цих проросійських майданчиках з'явилися дописи на підтримку Молчанова після
його затримання. Зокрема, його підтримав експрем'єр-міністр України, підозрюваний у
держзраді Микола Азаров. 
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Скриншот: Телеграм-канал “Другая Украина”
Рух ЧЕСНО раніше писав, що Молчанова помітили в піарі екснардепа та власника
телеканалу “Наш” Євгенія Мураєва, колишнього народного депутата Вадима
Рабіновича й “ОПЗЖ”. Також у 2016 році він оприлюднював дані із
завищеними рейтингами тодішнього кандидата до Верховної Ради Загіда Краснова. 
Згодом Кирило Молчанов дав свідчення щодо 12 учасників групи “Другая
Украина”. Фігурантам оголосили підозри за кількома статтями, зокрема в державній
зраді та виправданні збройної агресії РФ проти України. 

Депутати міських рад
Однією з категорій фігурантів проєкту “Другая Украина” є депутати або кандидати до
міських рад. Так, Наталія Хорошевська була головою місцевої організації в
Миколаївській області від партії “ОПЗЖ”. Крім того, у 2020 році
вона балотувалася до Миколаївської міської ради від тієї ж політичної сили, проте її
не обрали. Також фігурантка працювала керівницею відділу міжнародних відносин
"Фермерський хаб".

Скриншот: YouControl
За даними ЗМІ, Хорошевська є дружиною ексдепутата Миколаївської міської ради від
“ОПЗЖ” Максима Невінчанного . Він також долучався до організації “Другая
Украина”, згодом його позбавили мандату за рішенням міськради. 

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ
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У 2019 році кандидат від “ОПЗЖ” Максим Невінчанний організував концерт групи
"InMotion" у Миколаєві. Також тут були аніматори та роздавали безкоштовне морозиво.

Фото: ГМ “Опора”
До цього списку увійшов депутат Одеської міської ради від партії “ОПЗЖ” Богдан
Гіганов. Крім того, він був довіреною особою кандидата в президенти Олександра
Вілкула у 2019 році. Також Гіганов до 2017 року входив до фракції "Опозиційний
блок".

Скриншот зі звіту депутата Богдана Гіганова у 2016 році
Також Гіганов у 2024 році очолював Центри допомоги українським переселенцям у
Росії від проросійського проєкту “Другая Украина”.
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Скриншот: Телеграм-канал “Другая Украина”

Скриншот: Телеграм-канал “Другая Украина”
Такі випадки не є одноразовими на регіональному рівні. Рух ЧЕСНО писав про
щонайменше 18 голів громад, які мають відкриті провадження щодо правопорушень
проти національної безпеки України. Восьмеро з них отримали обвинувальні вироки
суду, одна особа отримала виправдувальний вирок. Щодо дев'яти осіб розгляд справ
ще триває. 
Водночас більшість голів громад і депутатів мають стійку позицію щодо захисту
суверенітету та територіальної цілісності України. Також частина
депутатів перебуває у війську.
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Нагадаємо, що 15 нардепів поточного скликання отримали офіційні підозри в
правопорушеннях проти національної безпеки. До цього списку увійшов ініціатор
проєкту “Другая Украина”, екснардеп, який має підозру в держзраді, і за сумісництвом
кум Путіна Віктор Медведчук.

Читайте також: В Реєстрі зрадників найбільше політиків. Є цілі династії
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Медійники з телеканалів Медведчука та
священник УПЦ (МП)
Більшість учасників проєктів Медведчука є медійниками. Наприклад ексведучий
забороненого каналу “112” підсанкційний Денис Жарких очолив політпроєкт "Другая
Украина". За даними ЗМІ, фігурант у 2022 році перетнув україно-словацький кордон, а
торік йому оголосили підозру в держзраді. 
Він та інші учасники проєкту відвідали дискусійний круглий стіл, ініційований
проросійським блогером Юрієм Подолякою. Учасники поширювали російську
пропаганду та говорили про “український неонацизм”. Зокрема Жарких говорив про
так звану “націоналістичну ідеологію” в Україні. 
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Скриншот: Телеграм-канал “Другая Украина”
Ще один фігурант, медійник Роман Коваленко, очолив проросійський проєкт Віктора
Медведчука. Йому оголосили підозру за кількома статтями, зокрема у виправданні
збройної агресії РФ та державній зраді. Цьогоріч на нього наклали санкції РНБО
строком на 10 років. За даними слідства, він розміщував інформацію на RuTube
“Другая Украина” та інших російських платформах.
Також до списку учасників увійшов гендиректор заблокованого телеканалу "112
Україна", соратник Медведчука Артем Марчевський. Згодом фігуранта та
медіаплатформу "Голос Європи", яку він очолював, додали до списку санкцій ЄС.
Медійник спробував отримати тимчасовий захист у Чехії та Словаччині, однак після
перевірки йому відмовили.
Примітно, що Артем Марчевський у 2021 році був кандидатом на проміжних виборах
до Верховної Ради на 50 окрузі Донецької області. Згодом він зняв свою кандидатуру
за власною заявою.
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Ще одним учасником є Юрій Дудкін, він був псевдоекспертом та фігурував на
каналах Медведчука. У 2025 році йому оголосили підозру у виправданні збройної
агресії РФ проти України. За даними слідства, Дудкін створив інформаційну мережу, до
якої входило кілька вебресурсів, групи в соціальних мережах, YouTube-канали та деякі
блогери. 
Також до цього списку увійшов священник УПЦ (МП) Руслан Калинчук, який служив у
храмі Луки Кримського в Києві. За даними ЗМІ, він виїхав до Росії та був ведучим
московської православної радіостанції “Радонеж”, де виступав у ролі “політексперта”.
Також одним із фігурантів є проросійський письменник та публіцист Ян Таксюр. У
2023 році його обміняли на полоненого під Бахмутом українського
військовослужбовця. Крім того, він публікував проросійські матеріали на каналі
“Перший козацький” та підтримував проросійського Анатолія Шарія. 
Також до проєкту “Другая Украина” долучалися й інші фігуранти, список не є
вичерпним. Важливо, щоб фігурантів притягнули до відповідальності й щоб вони не
були причетні до політичної системи.
—
Юлія Олещенко, опубліковано у виданні Рух ЧЕСНО
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